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3mpaBcTByiiTe, JIapuca! BoaMoxkHO, 4To y Bac nmocne nepeHeceHHBIX 3ab601eBaHUN
(;mamapocKomuyYecKre omnepaluy, XpOHUUYeCKUM ITUCTUT, XJTaMUAN03, MUKOIIIa3MO03, 9HIOMEPHUO3,
CITa€YHBIN ITPOLIECC B MaJIOM Ta3y), Pa3BUJICS TaK HAa3hIBAEMHBIN I'UIIEPAKTUBHBIM MOYEBOMU ITY3hIPb.
XoTenoch OB YTOYHUTD, COABAIH IM Bhl 00K aHATM3 MOYY ¥ KOHTPOJIbHEIE aHATHU3H (IT0CIe
JIe4eHus) Ha XJIaMUOUY U MUKOIIIa3MBl, fiejlanu BaM IUCTOCKONUIO (MHCTPYMEHTAaIbHEIA OCMOTP
BHYTPEHHEN IIOBEPXHOCTU MOYEBOTO Iy3kIps). ECIM BOCIanuTeNbHEINM TPOLIECC JeUCTBUTENIBHO
OTCYTCTBYET, TO IIONpoOyiiTe MIpUHUMATD IIpenapar gpumrtaH o 1 tab. 2 pa3a B feHb. ITO
QHTUXOJIMHEPTUYEeCKUH MpernapaTt, KOTOPHIY MPUMEHSIETCS IIPYU Pa3/IMYHBIX HAPYIIEHUSIX
MoYeucnycKanusa. Ho, Xouy HallOMHUTb, UYTO BUPTyasibHas KOHCYJIbTAllUs He 3aMEHUT
HETIOCPEeICTBEHHOT0 0CMOTpa ypoJsiora. O0s3aTeNIbHO II0CIIe BEIXOMHBIX 00PATUTECH K CBOEMY
nedaineMy Bpauy. [Ipo6neMa y Bac neiiCTBUTENBHO CYIIIECTBYET, U €10 HA[O TIIATEIbHO U CEPhe3HO
3aHMMaThCs. C yBaXKeHUEM.



